

ROMÂNIA
Consiliul Local Comuna Belciugatele
Intrare Nr. ... 3522
20 20 Luna ... 05 ... Ziua 21

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 21.05.2020

In sedinta ordinara a Consiliului Local Belciugatele, convocata de primarul comunei Belciugatele, judetul Calarasi, prin dispozitia nr.66 din 15.05.2020.

La sedinta participa urmasorii consilieri: Ciuscan Cornel, Pascu Florea, Virlan Daniela, Dobrin Nina, Neagu Vasile, Niculae Vasilica, Banu Daniel-Razvan, Niculae Constantin, Mincu Ion si Gurlui Gabriel.

De la sedinta lipseste d-l consilier Gheorghe Petrica.

La sedinta participa d-l Gurlui Mihai, primarul comunei Belciugatele, Mihai T. Ion, secretarul general al comunei Belciugatele, Raducanu Ion Ghiocel, consilier contabilitate, referent relatii cu publicul Istrate Gabriela-Petruta si d-na Nedea Maria beneficiara Puz-lui.

D-l presedinte de sedinta da citire procesului verbal din data de 06.05.2020, care se aproba in unanimitate, respectiv 10 voturi pentru.

D-l presedinte de sedinta da citire ordinii de zi care este urmatoarea:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea exercitiului bugetar la sfarsitul anului 2019 ;
2. Proiect de hotărâre cu privire la inchiderea unor roluri fiscale, anulara obligatiilor fiscale si actelor administrative aferente rolurilor respective.
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea „Programelor de aprovizionare a populatiei comunei Belciugatele cu principalele produse alimentare si nealimentare, rationalizate, in caz de mobilizare si de razboi ;
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului privind metodologia de atribuire a terenurilor in baza Legii nr. 15/2003 republicata, precum si conditiile de vanzare ale acestora ;
5. Proiect de hotărâre privind insusirea rapoartelor de evaluare si aprobarea efectuarii unui schimb de imobile-terenuri;
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea PUZ-CONSTRUIRE RESTAURANT, PISCINA SI IMPREJMUIRE, proiect nr. 522/2019 elaborat de B.I.A MEITA VASILE, la solicitarea beneficiarei NEDEA MARIA in vederea reglementarii din punct de vedere urbanistic a suprafetei de 19.822 mp, numar cadastral 24097, T 61,P 291 in extravilanul comunei Belciugatele, judetul Calarasi si Regulamentul local de Urbanism aferent;
7. Raportul primarului privind starea economico - sociala a comunei Belciugatele, judetul Calarasi, pentru anul 2019;
8. Diverse.

D-l primar in conformitate cu art.135,alin 8 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ intervine si spune ca vrea sa suplimenteze ordinea de zi cu un proiect de hotarare si anume : Proiect de hotarare cu privire la aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2020.

Se supune la vot ordinea de zi astfel modificata si se aproba cu unanimitate de voturi, respectiv 10 voturi pentru.

D-l presedinte de sedinta propune ca punctul 6 sa devina punctul 1 pe ordinea de zi.

Se supune la vot si se aproba cu unanimitate, de voturi. .

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea PUZ-CONSTRUIRE RESTAURANT, PISCINA SI IMPREJMUIRE, proiect nr. 522/2019 elaborat de B.I.A MEITA VASILE, la solicitarea beneficiarei NEDEA MARIA in vederea reglementarii din punct de vedere urbanistic a suprafetei de 19.822 mp, numar cadastral 24097, T 61,P 291 in extravilanul comunei Belciugatele, judetul Calarasi si Regulamentul local de Urbanism aferent pe care il prezinta d-l primar.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi, respectiv 10 voturi pentru.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea exercitiului bugetar la sfarsitul anului 2019 pe care il prezinta d-l Raducanu Ion Ghiocel, consilier contabilitate.

Se supune la vot acest proiect de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi, respectiv 10 voturi pentru.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre cu privire la închiderea unor roluri fiscale, anularea obligațiilor fiscale și actelor administrative aferente rolurilor respective pe care îl prezintă d-l primar.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se aproba cu unanimitate de voturi, respectiv 10 voturi pentru.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea „Programelor de aprovizionare a populației comunei Belciugatele cu principalele produse alimentare și nealimentare, rationalizate, în caz de mobilizare și de război pe care îl prezintă d-l secretar.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se aproba cu unanimitate de voturi, respectiv 10 voturi pentru.

Se trece la dezbateră proiectului hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului privind metodologia de atribuire a terenurilor în baza Legii nr. 15/2003 republicată, precum și condițiile de vânzare ale acestora pe care îl prezintă d-l primar.

D-l primar propune să se introducă un articol în prezentul Regulament ce va fi adoptat și anume, ca cetățenii aprobați prin Hotărâri ale Consiliului Local Belciugatele anterioare să fie obligați să demareze întocmirea documentațiilor necesare în vederea autorizării și începerea lucrărilor de construire a locuințelor în termen de un an de la aducerea la cunoștința publică a prezentului Regulament prin afișarea pe site-ul instituției și la avizierul Consiliului Local Belciugatele.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre cu amendamentul adus și se aproba cu unanimitate de voturi, respectiv 10 voturi pentru.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre privind însușirea rapoartelor de evaluare și aprobarea efectuării unui schimb de imobile-terenuri pe care îl prezintă d-l primar.

Referitor la acest proiect de hotărâre, d-l consilier Banu Razvan Daniel consideră că ar fi echitabil ca la suprafața de 2000 mp pe care o cedează d-l Rosculeț Stefan, să i se dea în schimb o suprafață de 1500 mp având în vedere faptul că după părerea dansului terenul din satul Mariuța nu are aceeași valoare cu terenul care îl primește la schimb în satul Belciugatele, opinie împărtășită și de către d-l consilier Neagu Vasile.

În urma discuțiilor purtate și cu d-l Rosculeț Stefan titularul terenului, se face propunerea ca suprafața cedată de către U.A.T. com. Belciugatele să fie de 1600 mp.

Se supune la vot propunerea respectivă care se aproba cu 8 voturi pentru și două abțineri din partea d-lor consilieri Banu Razvan Daniel și Neagu Vasile.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 pe care îl prezintă d-l Raducanu Ion Ghiocel, consilier contabilitate.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se aproba cu unanimitate de voturi, respectiv 10 voturi pentru.

Se trece la punctul opt al ordinii de zi astfel modificată și anume Raportul primarului privind starea economică - socială a comunei Belciugatele, județul Calarasi, pentru anul 2019, pe care îl prezintă d-l primar.

Se trece la DIVERSE.

Se înscriu la cuvânt d-l consilier Neagu Vasile și d-na consilier Dobrin Nina.

D-l Neagu Vasile propune să se constituie o comisie formată din consilieri locali care să se deplaseze în comuna Belciugatele și satele componente având ca principală atribuție depistarea locurilor în care cetățenii din comuna depozitează în mod ilegal gunoaie și eventual să depisteze și pe cei care depun gunoaiele în locurile respective.

D-na Dobrin Nina spune că ar trebui trimisă o adresă către S.C. ENEL pentru a cere lamuriri în legătură cu întreruperile de energie electrică care duc la arderea aparatelor casnice și nu numai.

Nemaifiind alte probleme de discutat se declară ședința închisă.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.



**PRESEDINTE DE SEDINTA,
GURLUI GABRIEL**

**SECRETAR GENERAL,
jr. MIHAI T. ION**